
Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend

67%

27%

3% 3%

1. Wie zufrieden sind Sie mit dem letzten
Elterngespräch?

1 2 3 4 5 6



Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend

58%27%

6%

6% 3%

2. Wie sicher sind Sie, dass Ihr Kind seine 
Potenziale an unserer Schule entfalten kann?

1 2 3 4 5 6



Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend

70%

18%

12%

3. Wie zufrieden sind Sie mit der individuellen 
Betreuung Ihres Kindes?

1 2 3 4 5 6



Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend

82%

9%

6% 3%

4. Wie zufrieden sind Sie mit den verschiedenen 
Lernangeboten an unserer Schule?

1 2 3 4 5 6



Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend

66%

25%

9%

5. Wie zufrieden sind Sie mit unserem Umgang mit Ihren Anregungen 
und Wünschen?

1 2 3 4 5 6



Elternumfrage 2023/24

Zeichenerklärung: 1 = sehr gut, 2 = gut, 3 = befriedigend, 4 = ausreichend, 5 = mangelhaft, 6 = ungenügend, 7= keine Angabe

43%

30%

12%

9%

6%

6. Wie gut fühlen Sie sich durch den Elternberat vertreten?

1 2 3 4 5 6 7


